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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 557 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 03-07-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 11.00 π.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

35227/28-06-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Νταής Παναγιώτης και 8) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την από 02-07-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα του Δήμου 

Λαρισαίων κ. Γεωργίου Ζιαράγκα, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε την ΄ένταξη στα εκτός ημερήσιας θέματα της Δημοτικής 

Επιτροπής στις 3/7/2024 τη μετακίνηση του Αντιδημάρχου, κ. Χρήστου Τερζούδη, ο οποίος 

ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 49/2024 απόφαση του Δημάρχου Λαρισαίων ως Αντιδήμαρχος Τεχνικών 

Υπηρεσιών και Πρασίνου, για να παραστεί στη σύσκεψη με στελέχη του Υπουργείου Ανάπτυξης & 

Επενδύσεων–Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος “Ανταγωνιστικότητα” που θα 

πραγματοποιηθεί στις 4 Ιουλίου 2024 στην Αθήνα. 

4. Την από 02-07-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Επιχειρησιακού και Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Προώθησης Νέας 

Επιχειρηματικότητας, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε για την εισαγωγή εκτάκτως στη Δημοτική Επιτροπή προς λήψη απόφασης της 

συνημμένης εισήγησης για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του 

ευρωπαϊκού προγράμματος “In4Green” με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

URBACT  IV. Η έκτακτη εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος οφείλεται στις απατήσεις του 

χρονοδιαγράμματος αναφορικά με την υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ. 36142/02-07-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Πρασίνου, 

Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής: 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΕΙΓΟΝ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ- 

Προμήθεια σπόρων φυτών δενδρυλίων ,ανθοφύτων ,σποροφτων ανθοφύτων, 

υλικών παραγωγής φυτωριοακού υλικού,σπόρων χλοοτάπητα, αναλώσιμων 

κηπουρικών υλικών, λιπασμάτων και περλίτη, οργανικών υλικών, ειδικών 

φυτών και στοιχείων στήριξης φυτών. 

Παρακαλούμε για την αποδοχή της εισήγηση μας και την συμπερίληψή της στα θέματα 

εκτός ημερησίας διάταξης, διότι επείγει η συγκρότηση της συγκεκριμένης επιτροπής προκείμενου 

να προχωρήσει άμεσα η διακήρυξη του εν λόγω διαγωνισμού. 

Σημειώνουμε ότι η επιτροπή αυτή συγκροτείται καθώς πρόκειται για εξειδικευμένο διαγωνισμό, 

που αφορά σε υλικά για τη Δ/νση Πρασίνου ενώ η αντίστοιχη επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων 

(239/27-3-2024 απόφαση Δ.Ε.) δε διαθέτει την ειδική τεχνογνωσία που απαιτείται. 
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6. Την από 03-07-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Το επείγον του θέματος έγκειται  στο ότι η υπηρεσία «Ψηφιακές υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση 

των πολιτών» αφορά την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τους πολίτες καθώς  

και την ποιοτική αναβάθμιση  των παρεχόμενων υπηρεσιών προς  ευπαθείς ομάδες πληθυσμού 

όπως είναι οι ΑμΕΑ.  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εκτός έδρας μετακίνησης του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών και Πρασίνου 

κ. Χρήστου Τερζούδη στην Αθήνα. 

2. Έγκριση ή μη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «In 

4 Green» με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα URBACT IV. 

3. Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για τη δημόσια σύμβαση με τίτλο: Προμήθεια σπόρων 

φυτών δενδρυλίων, ανθοφύτων, σποροφύτων, ανθοφύτων, υλικών παραγωγής φυτωριακού 

υλικού, σπόρων χλοοτάπητα, αναλώσιμων κηπουρικών υλικών, λιπασμάτων και περλίτη, 

οργανικών υλικών, ειδικών φυτών και στοιχείων στήριξης φυτών. 

4. Έγκριση συγκρότησης της Επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης της υπηρεσίας «Ψηφιακές 

υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση των πολιτών». 

5. Έγκριση Τευχών Δημοπράτησης και όρων διαγωνισμού για την εκτέλεση της υπηρεσίας 

«Ψηφιακές υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση των πολιτών». 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

        ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 


